
Matematika 3 - pismeni ispit
januarski rok - 23.1.2017. grupa 1

1. Na�i ono rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ + 9y = sinx sin 2x koje zadovoǉava uslove y(0) = 1 i
y′(0) = 0.

2. Dato je vektorsko poǉe A⃗ = y3⃗i + xyj⃗ + (xy + xz)k⃗. Na�i divergenciju i rotor poǉa A⃗ u taqki
(1,−2, 1). Odrediti ǌegove vektorske linije.

3. Izraqunati
∫
C
x2dx+ xydy, gde je C deo krive x2 + xy + y2 = 1 od taqke A(1, 0) do taqke B(0, 1).

4. Izraqunati integral
∫∫

σ

xezdydz+
ydzdx

z + 1
− ezdxdy, gde je σ spoǉaxǌa strana sfere x2+ y2+ z2 = 1.
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1. Na�i ono rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ + 4y = sinx sin 3x koje zadovoǉava uslove y(0) = 1 i
y′(0) = 0.

2. Dato je vektorsko poǉe A⃗ = z3⃗i + (xy + xz)⃗j + xzk⃗. Na�i divergenciju i rotor poǉa A⃗ u taqki
(1, 1,−2). Odrediti ǌegove vektorske linije.

3. Izraqunati
∫
C
xydx+ y2dy, gde je C deo krive x2 + xy + y2 = 1 od taqke A(1, 0) do taqke B(0, 1).

4. Izraqunati integral
∫∫

σ

xezdydz+
ydzdx

1− z
− ezdxdy, gde je σ spoǉaxǌa strana sfere x2+ y2+ z2 = 1.
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2. Dato je vektorsko poǉe A⃗ = y3⃗i + xyj⃗ + (xy + xz)k⃗. Na�i divergenciju i rotor poǉa A⃗ u taqki
(1,−2, 1). Odrediti ǌegove vektorske linije.

3. Izraqunati
∫
C
x2dx+ xydy, gde je C deo krive x2 + xy + y2 = 1 od taqke A(1, 0) do taqke B(0, 1).

4. Izraqunati integral
∫∫

σ

xezdydz+
ydzdx

z + 1
− ezdxdy, gde je σ spoǉaxǌa strana sfere x2+ y2+ z2 = 1.
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1. Na�i ono rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ + 4y = sinx sin 3x koje zadovoǉava uslove y(0) = 1 i
y′(0) = 0.

2. Dato je vektorsko poǉe A⃗ = z3⃗i + (xy + xz)⃗j + xzk⃗. Na�i divergenciju i rotor poǉa A⃗ u taqki
(1, 1,−2). Odrediti ǌegove vektorske linije.

3. Izraqunati
∫
C
xydx+ y2dy, gde je C deo krive x2 + xy + y2 = 1 od taqke A(1, 0) do taqke B(0, 1).

4. Izraqunati integral
∫∫

σ

xezdydz+
ydzdx

1− z
− ezdxdy, gde je σ spoǉaxǌa strana sfere x2+ y2+ z2 = 1.


